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1) ls it essentialto teach and train the student's professionat courses in addition to teaching
traditional courses? Y.P+

2) Do you think that attending classes regularly in the college beneficial?

3) Are you getting any benefit of installation of CCTV camera in the

4) Do the students require good computer training?

5) ls it beneficial to conduct class tests for the students?

6) Does educational excursion attract the students more towards attending the college, 
Un+

7) Do the students feelthe college library helpfulfor their studies? 
W

8) ls it important for the students to read reference books besides reading text books? t /"

9) Do the"students feel the importance of Annuat sports in the coilege?

10) Do workshops / seminars conducted by the cotlege enrich the students ' quality?
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1) ls it essential to teach and train the student's professional courses in addition to teaching

traditional courses?

2) Do you think that attending classes regularly in the college beneficial?
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3)Are you getting any benefit of instaltation of CCTV camera in the college? U4

4) Do the students require good computer training?

5) ls it beneficial to conduct class tests for the students?

6) Does educational excursion attract the students more towards attending the college? 
Wg

z) oo the students feelthe college library helpfulfor their studies? 
wq

8) ls it important for the students to read reference books besides reading text books? ,"fO

9) Do the students feel the importance of Annual Sports in the college?

10) Do workshops / seminars conducted by the college enrich the students'quality? W
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1) ls it essential to teach anQ train the student's professional courses in addition to teaching
traditionatcourses? W

2) Do you think that attending classes regularly in the college beneficial?

3) Are you getting any benefit of installation of CCTV camera in the college?

4) Do the students require good computer training?

5) ls it beneficial to conduct class tests for the students?

6) Does educationat excursion attract the students more towards attending the college, W

7) Do the students feel the college library helpful for their studies?

8) ls it important for the students to read reference books besides reading text books? f\lo

9) Do the students feel the importance of Annual Sports in the college?

10) Do workshops / seminars conducted by the college enrich the students ' quality?
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1) ls it essential to teach and train the student's professional courses in addition to teaching
traditional courses?

2) Do you think that attending classes regularly in the college beneficiat? t 
g

3) Are you getting any benefit of instaltation of CCTV camera in the college? W

4) Do the students require good computer training?

5) ls it beneficial to conduct class tests for the students? tq

6) Does educational excursion attract the students more towards attending the college? r#g

7) Do the students feel the cotlege library helpful for their studies?

8) ls it important for the students to read reference books besides.reading text books? Yg

9) Do the students feel the importance of Annual Sports in the cotlege? W

10) Do workshops / seminars conducted by the college enrich the students ' quality? $A
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